
Doba platnosti certifikátu 

Certifikát sa vydáva na dobu 5 rokov. Pred uplynutím tejto doby,  môže certifikovaná osoba 

požiadať o recertifikáciu. Recertifikáciu vykonávame po preverení, či certifikovaná osoba aj 

naďalej plní platné certifikačné požiadavky. Recertifikáciu vykonáva COP TD nasledovnými 

spôsobmi: 

  recertifikácia s opakovaním certifikačnej skúšky v plnom rozsahu 

  recertifikácia bez opakovania certifikačnej skúšky (zjednodušený postup). 

 

Požiadavky a podmienky pre recertifikáciu:  

po každých piatich rokoch môže byť platnosť certifikátu predĺžená na ďalšie obdobie 

piatich rokov na základe podania žiadosti (Príloha č.14 „Žiadosť o certifikáciu“) na COP 

TD a za predpokladu, že certifikovaná osoba splnila nasledujúce požiadavky: 

a) predložila dôkazy o absolvovaní vyšetrenia fyzickej spôsobilosti s vyhovujúcim 
výsledkom; 
 

b) predložila dôkazy o súvislej uspokojivej pracovnej činnosti bez podstatného 
prerušenia v metóde, pre ktorú bola certifikovaná; 

 

c) a splnila podmienky pre predĺženie certifikátu pracovníka v technickej diagnostike, 
v zmysle zjednodušeného postupu a podľa stanovených kritérií pre predĺženie 
platnosti (viď. Príloha č.18 „Podmienky pre recertifikáciu (predĺženie certifikátu) 
pracovníka v technickej diagnostike“). 

POZNÁMKA - Podstatným prerušením činnosti sa rozumie nečinnosť alebo zmena v činnosti, ktorá  

zabraňuje certifikovanej osobe vo výkone činnosti, zodpovedajúcej stupňu, metóde a 

priemyselnému odvetviu (odvetviam), pre ktoré je certifikovaná, počas jedného, alebo viacerých 

období, ak ich celkové trvanie prevyšuje jeden rok. Pri výpočte prerušenia nemožno brať do 

úvahy zákonnú dovolenku, prípadne dobu práceneschopnosti alebo kurzov, nepresahujúcu 

jeden mesiac. 

Ak nie sú splnené kritériá na predĺženie platnosti certifikácie v zmysle zjednodušeného 

postupu a podľa stanovených kritérií pre predĺženie platnosti (viď príloha č.18), postupuje sa 

podľa pravidiel platných ako pre nového kandidáta. 


